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ATA N°. 032/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e três
dias do mês de agosto de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, EDUARDO LUIZ PARRON, DEJACI DIAS DE
OLIVEIRA, GENIVALDO BELO DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, PAULO FERNANDEZ
DE SOUZA, MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO e MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA. O
Presidente EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão.
Agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.o 031/2016, que após lida,
foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido um Convite emitido pela Sr Paulo Cezar Silvério,
presidente da Igreja Evangélica Assembléia de Deus. Findo o período de Expediente passou-se para a
Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a segunda votação o
Projeto de Lei n? 011/2016 com a seguinte súmula: "Autoriza Cessão de Uso de Bens Municipal".
Em fase de discussão o vereador Dejaci Dias disse que estava aguardando o Parecer emitido pelo
departamento jurídico desta Casa para que o referido Projeto tenha ainda mais o amparo da Lei. Disse
também que o fato da administração atual não ter apresentado nenhum candidato a prefeito que suceda
a administração atual, faz com que o projeto receba rótulo de não ter cunho eleitoral nenhum. Levado a
votação foi aprovado em segunda votação por unanimidade. Finda a Ordem do Dia passou-se para as
Explicações Pessoais. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a todos em seguida disse que
a administração atual está entrando no período eleitoral sem apresentação de um candidato a prefeito.
Sobre o Projeto de Lei n.? 011/2016, aprovado em segunda votação em fase de Expediente, relatou
que no dia quinze de ag,Ostode dois mil e quinze, requereu ao prefeito municipal a doação de um
terreno. Este terreno seria usado para construção de uma casa de amparo ao idoso, cujo recursos
seriam doados pelo empresário Oderço Francisco de Matos Filho. O vereador disse não entender
porque o prefeito não o atendeu e disse que tão era verdade esta proposta que hoje está praticamente
findado o ciclo de votação do Projeto de Lei que serve de base para este feito, que ficará na história de
Itaguajé. Parabenizou a escola de Educação Especial Rafael Costa da Rocha de nossa cidade que
sagrou-se campeã paranaense na modalidade Futsal nas competições realizadas na cidade de
Arapongas. Relatou que o Núcleo Regional de Educação esteve em nossa cidade realizando um
Congresso Técnico em função dos jogos Piá Bom de Bola, que serão realizados em nossa cidade no
início de setembro próximo. Disse que está quase tudo pronto para a realização deste. Falou que a
realização destes jogos é um trabalho pelo qual os vereadores devem batalhar em prol da realização,
até porque mais seiscentas crianças passarão por nossa cidade com seus pais e organizadores.
Sugeriu que todas as cidades trabalhassem para realizar competições como esta, porque a prefeitura
tem pouca despesa. Disse que no mandato do póstumo prefeito Pedro Benedito da Silva neto, foram
realizados jogos com participação de entorno de mil atletas, e que havia competições como Vôlei,
Futebol de Salão e Futebol de Campo. Pediu para que o próximo prefeito eleito de nossa cidade lute
também pela realização destes que além de levar o nome do município dá alegria a nossa gente. Disse
que estes visitantes gastam em torno de cem reais cada um, deixando em nosso município algo entorno
de sessenta mil reais. Agradeceu ao prefeito que manteve a realização destes jogos em nossa cidade, e
também a Câmara Municipal por todo apoio dispensado. Pondo fim a este assunto, pediu a todos que
participem. Relatou que foi comunicado na última hora pelo vereador Marcelino Ribeiro sobre uma
reunião com a promotoria da comarca na sede do fórum em Colorado cujo tema foi o que pode e o que
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não pode feito na campanha eleitoral. Disse que fez questão de conversar com a juíza e ela por sua vez
o orientou a pegar a resolução e estudar os pontos mais importantes. Também foi informado que nestas
eleições muitas coisas serão diferentes. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias
saudou a todos em seguida desejou ao vereador Antônio Ramalho que os jogos aconteçam sem
incidentes e que este feito supere todas as expectativas. Pediu cuidado com os prédios públicos. Disse
que Itaguajé é sinônimo de esporte, tendo seu reconhecimento a nível nacional. Falou também dos
feitos da Escola de Educação especial Rafael Costa da Rocha que em apresentação publica sobre suas
conquistas, emocionou a todos os presentes. Convidou a todos para prestigiarem as competições dos
Jogos Piá Bom de Bola e disse que temos condições também de promover o atletismo e outras
modalidades esportivas. Parabenizou aos participantes e diretoria do Clube de Convivência da Terceira
Idade Maria Francisca de Jesus Cordeiro por estarem batalhando por vossos objetivos. Relatou que
para dar mais amparo jurídico ao Projeto de Lei, ora em segunda votação, trouxe em mãos o Parecer
que da mais respaldo ainda na votação deste. Disse que nesta Casa de Leis todos são por Itaguajé.
Relatou que ele e o vereador Genivaldo Belo atualmente cuidam da parte legal sobre a campanha
eleitoral e que a coligação União não foi convidada para a reunião no fórum da comarca que tratava das
novas regras para as eleições. Ainda assim, por dedicação, os vereadores já estavam correndo atrás de
se interar das novas regras. Disse que as campanhas serão melhores, mais enxutas, não permitindo
que haja abuso econômico por nenhuma das partes. Falou que estas eleições se baseará na conversa
do candidato e eleitor e que a Lei Eleitoral não perdoa quem cometer delitos. Por fim se declarou
satisfeito de participar das eleições dentro desta nova regra. Em seguida agradeceu e despediu-se. O
vereador presidente Eduardo Luiz Parron disse que o Projeto de Lei aprovado em segunda votação
em fase de Expediente está praticamente encerrado com sucesso. Agradeceu a presença do Dr.
Peterson Silvério. Fez agradecimentos especiais a todos os vereadores que sempre colaboram com o
município. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos, justificou a
ausência do vereador Ayres Tadeu Bertazzo e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a
sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e
aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes.
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